

**Протокол № 01-1803/П/24**  
**заседания Совета Ассоциации саморегулируемой организации**  
**«Балтийское объединение проектировщиков»**

Дата проведения заседания: 18 марта 2024 года.

Место проведения заседания: Санкт-Петербург, Рижский пр., дом 3, литер Б., этаж 2, пом.10

Открытие заседания: 10 ч. 35 мин.

Заседание закрыто: 10 ч. 50 мин.

**ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ:**

1. О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации саморегулируемой организации «Балтийское объединение проектировщиков» в связи с изменением наименования члена саморегулируемой организации.

На заседании Совета Ассоциации присутствуют следующие члены Совета Ассоциации:

1. Любимов Михаил Валерьевич;
2. Быкова Татьяна Модестовна;
3. Кочергин Геннадий Михайлович;
4. Кобыфа Андрей Александрович.

Также на заседании присутствует Директор Ассоциации Быков Владимир Леонидович.

Любимов Михаил Валерьевич предложил избрать Председательствующим на заседании Совета Ассоциации Быкову Татьяну Модестовну, а секретарем заседания Совета Ассоциации Быкова Владимира Леонидовича, который будет осуществлять подсчет голосов.

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - единогласно. «ПРОТИВ» - 0. «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Избрать Председательствующим на заседании Совета Ассоциации Быкову Татьяну Модестовну, а секретарем заседания Совета Ассоциации Быкова Владимира Леонидовича, который будет осуществлять подсчет голосов.

На основании ч.9 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 г. №315-ФЗ "О саморегулируемых организациях" следующие члены Совета Ассоциации участвуют в заседании дистанционно путем использования видеоконференц-связи: Любимов Михаил Валерьевич, Кобыфа Андрей Александрович.

На основании изложенного и в соответствии с п.8.6. Устава Ассоциации кворум для проведения заседания Совета Ассоциации имеется.

Далее приступили к обсуждению вопросов повестки дня заседания.

**СЛУШАЛИ:**

1. **О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации саморегулируемой организации «Балтийское объединение проектировщиков» в связи с изменением наименования члена саморегулируемой организации.**

По данному вопросу выступил Председательствующий на заседании, который сообщил присутствующим о поступившем заявлении о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации от следующего члена Ассоциации:

Выступающий сообщил о том, что указанный член саморегулируемой организации в представленном заявлении просит внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации в связи с изменением наименования.

Выступающий представил вниманию членов Совета Ассоциации предоставленные заявителем документы, подтверждающие государственную регистрацию изменений учредительного документа и сведений ЕГРЮЛ, в части изменения наименования юридического лица, в соответствии с которыми Общество с ограниченной ответственностью «ВИ-ОН» (прежнее наименование юридического лица) изменило свое наименование на Общество с ограниченной ответственностью «ВИ-ПРОДЖЕКТ».

Вопрос поставили на голосование.

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - единогласно. «ПРОТИВ» - 0. «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации в отношении члена Ассоциации **Общества с ограниченной ответственностью «ВИ-ПРОДЖЕКТ»**, в связи с изменением наименования члена саморегулируемой организации.

Председательствующий на заседании Совета Ассоциации \_\_\_\_\_/Быкова Т.М.

Секретарь Совета Ассоциации \_\_\_\_\_/Быков В.Л.